
สรุปผลการประเมินการจัดกิจกรรม “โครงการแนะนำการเลือกวิชาโท (Minor)  

สำหรับนักศึกษาหลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต รหัส 63” 

 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จำแนกตามเพศ 

เพศ จำนวน ร้อยละ 

ชาย 38 28.8 

หญิง 94 71.2 

รวม 132 100 

 

ตารางที่ 2 แสดงรูปแบบการเรียนของผู้ตอบแบบสอบถาม 

รูปแบบการเรียน จำนวน ร้อยละ 

ภาคปกติ 77 58.3 

ภาคพิเศษ 55 41.7 

รวม 132 100 

 

ตารางที่ 3 แสดงแผนการเรียนของผู้ตอบแบบสอบถาม 

แผนการเรียน จำนวน ร้อยละ 

แผนการเงินและการธนาคาร 21 15.9 

แผนการจัดการ 30 22.7 

แผนการตลาด 81 61.4 

รวม 132 100 

 

 

 

 

 

 

 



ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจในการจัดกิจกรรม “โครงการแนะนำการเลือกวิชาโท (Minor) สำหรับนักศึกษา
หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต รหัส 63” 

ตารางที่ 4 แสดงความพึงพอใจต่อกิจกรรม “โครงการแนะนำการเลือกวิชาโท (Minor) สำหรับนักศึกษา
หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต รหัส 63” ของผู้ตอบแบบสอบถาม 

รายการ 
ความพึงพอใจ ค่าเฉลี่ย 

แปรผล 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง น้อย 

น้อย
ที่สุด 

1. ความพึงพอใจต่อการบรรยาย
โครงการแนะนำการเลือกวิชาโท 
(Minor) โดย ผศ.เอก บุญเจือ ผู้ช่วย
คณบดีคณะบริหารธุรกิจ 

65 

(49.2) 
53 

(40.2) 
13 

(9.8) 
1 

(0.8) 
- 4.38 

(มาก) 

2. ความพึงพอใจต่อการบรรยาย
โครงการแนะนำการเลือกวิชาโท 
(Minor) โดย กรรมการรุ่นแต่ละ
แผนการเรียน 

45 

(34.1) 
66 

(50) 
20 

(15.2) 
1 

(0.8) 
- 4.17 

(มาก) 

3. ความพึงพอใจต่อภาพรวมการ
บรรยายโครงการแนะนำการเลือกวิชาโท 
(Minor) 

47 

(35.6) 
67 

(50.8) 
17 

(12.9) 
1 

(0.8) 
- 4.21 

(มาก) 

4. นักศึกษาได้รับข้อมูลครบถ้วนจาก
โครงการแนะนำการเลือกวิชาโท 
(Minor) 

45 

(34.1) 
60 

(45.5) 
25 

(18.9) 
2 

(1.5) 
- 4.12 

(มาก) 

5. การจัดโครงการในครั้งนี้เป็น
ประโยชน์ ทำให้นักศึกษาเข้าใจใน
หลักสูตร และการเลือกวิชาโท (Minor) 
ได้มากข้ึน 

61 

(46.2) 
48 

(36.4) 
22 

(16.7) 
1 

(0.8) 
- 4.28 

(มาก) 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.23 

(มาก) 
 

 

 

 

 

 

 



ส่วนที่ 3 แหล่งข้อมูลประชาสัมพันธ์ที่นักศึกษาได้รับ 

ตารางที ่5 แสดงแหล่งข้อมูลที่นักศึกษาได้รับ เพ่ือประชาสัมพันธ์การจัดกิจกรรม (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

แหล่งข้อมูล จำนวน ร้อยละ 

กลุ่มไลน์งานบริการการศึกษา 130 98.5 

กลุ่มเฟสบุ๊คงานบริการการศึกษา 28 21.2 

แฟนเพจAccBA 21 15.9 

ศึกษาด้วยตนเองจากเว็บไซต์คณะฯ 1 0.8 

อาจารย์ที่ปรึกษาแจ้งให้ทราบในวันปฐมนิเทศ 1 0.8 

เพ่ือนบอกต่อ 1 0.8 

 

ส่วนที่ 4 ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 

 - จัดออนไซต์ ทำสรุปที่สามารถแจกให้อ่านได้เข้าใจง่ายๆ 

 - อยากให้ทำให้อ่านเข้าใจง่ายกว่านี้นิดนึงครับ อาจารย์พูดดีมากครับ เเต่ถ้าทำรูปให้เข้าใจง่ายกว่านี้ 
จะดีมากเลยครับ 

 - อยากให้มีอีกปีต่อๆไป เสนอข้อมูลได้เข้าใจดีมากค่ะ 

 - ขอบคุณที่จัดกิจกรรมนี้ค่ะ เพราะช่วยตอบคำถามหลาย ๆ คำถามได้ดีเลย 

 - ควรมีกราฟิคแนะนำไมเนอร์ให้เข้ากับความต้องการของตลาด 

 - อยากให้แนะนำตัวไมเนอร์ค่ะ แบบย่อๆ 

 

ที่มา: งานบริการการศึกษา คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ 


